



▲新竹師範（左）與靜宜大學慈青社獲得聯合報社會服務獎！兩校慈青因為定期關懷安養中心及教養院而獲殊榮，此為慈青社首度獲獎。

▲慈濟環保志工前往淡水沙崙淨灘，讓大自然回歸清淨風貌，當天並有不少遊客主動加入。

TZU CHI FOUNDATION

是父母的鏡子，而孩子也應時時感念親恩。

動態課程除團康帶動外，黃明月師姊並帶領學員參訪榮家學習付出愛，逗得榮民伯伯樂呵呵！

竹師、靜宜慈青社 榮獲聯合報社會服務獎

85.07.25

新竹師範學院、靜宜大學兩校慈青社，同時榮獲「聯合報系列文化基金會第四屆大專青年社會服務獎」，本日下午在台北聯合報接受頒獎。

該獎項由聯合報系基金會主辦，主旨為鼓勵在學青年將關懷擴及社會。而兩校慈青社的獲獎，為成立慈青社團以來第一次獲獎，代表社會團體對慈濟清流進入校園的肯定。

靜宜慈青社成立兩年來，定期關懷「清

寒植物人安養中心」，提供餵食、拍背、按摩等服務；新竹師範學院慈青社定期關懷「世光教養院」重度腦性麻痺的病童已達兩年。

三十周年慶靜思堂會場 幕後英雄返花接受表揚

85.07.28

參與三十周年慶靜思堂會場籌備工作的第一批「幕後英雄」——北區、東區慈誠隊和台北環保組一千一百多人，返花接受上人贈禮。

表揚大會在靜思堂內感恩堂舉行，其中贈品之一「感恩三十」錄影帶，為記錄慈濟人三十周年慶期間活動的感人鏡頭。

上人為眾開示：「靜思堂是慈濟人的精神堡壘，你們的足跡與汗水都留在這裏。所謂人間的菩薩便是這個，因為菩薩的心是一心付